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ATA DA 19.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 22 de junho de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou para o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior fazer a leitura 
do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente 
colocou em votação as Atas: da 18ª Reunião Ordinária e da 13ª Reunião 
Extraordinária do 1º Período Legislativo de 2021 realizadas em 15/06/2021, 
sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-
se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 081/2021/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando para sanção os Projetos de Lei 
aprovados nas Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 15/06/2021. OF. Nº 
082/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 15/06/2021. OFICIOS RECEBIDOS: 
OF. GABINETE Nº 95/2021 do Executivo Municipal, acusando o recebimento 
dos requerimentos apresentados pelo vereador José Junior Massoquetto na 
Sessão Ordinária do dia 15/06/2021 e informando o encaminhamento dos 
mesmos à secretaria competente. OF. GABINETE Nº 96/2021 do Executivo 
Municipal, acusando o recebimento e apresentando respostas aos 
requerimentos apresentados pelos vereadores. OFÍCIO SN/2021 do senhor 
José Amilton Massoquetto com solicitação de cópia de processo.  
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JADERSON LUIZ MOLINARI: 
requerimento nº 16/2021, à 4ª Regional de Saúde, solicitando o cronograma 
de distribuição das doses de vacina do COVID 19, em todos os municípios 
abrangidos pela 4.ª Regional, contendo também a faixa etária que estão 
sendo vacinados em cada município. Colocado em discussão, o vereador 
proponente comentou o seu requerimento e o deixou à disposição dos 
vereadores que também queiram assiná-lo. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimento n.º 29/2021, à Copel e ao Executivo 
Municipal, solicitando a colocação de poste com luminária, no Bairro Beira 
Linha em frente à residência do senhor Valdir José Zibikoski, próximo a Rua 
Tadeu Piskorz. Justificativa: A iluminação pública já está sendo cobrada dos 
moradores, mas, na referida rua não tem postes iluminação pública. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR ROBERT LUIS MATIAS: requerimentos n.º 
01, 02 e 03/2021, ao Executivo Municipal, solicitando que sejam trocadas as 
lâmpadas da Rua Lisbela de Souza Franco que liga a cidade a rodovia 153 - 
trevo do meio. Justificativa: Diversos moradores cobraram a manutenção, 
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pois, cerca de 13 postes estão com as lâmpadas danificadas tornando o 
devido trecho totalmente escuro e inseguro principalmente para transitar a pé 
e de bicicleta; ao Executivo Municipal, solicitando que sejam trocadas as 
lâmpadas queimadas da Rua João de Almeida Barbosa. Justificativa: Os 
moradores tem pedido a troca das lâmpadas, pois, é pago taxa de iluminação 
Pública sem que as mesmas funcionem; ao Executivo Municipal, solicitando 
que sejam trocadas as lâmpadas queimadas da Rua Alexandre Skrovonski. 
Justificativa: Os moradores tem pedido a troca da lâmpada em especial no 
trecho perto da Serraria Cabral, pois, é o local onde tem lote vago e poucos 
moradores causando receio de passar pela via sem a devida iluminação. 
Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a 
presença de todos os vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI N.º 031/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito 
especial no orçamento de 2021”. Colocado em discussão e deliberação em 
2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. ANTEPROJETO DE LEI N.º 002/2021 
do Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Alteração dos 
dispositivos da Lei Municipal nº 1379 de 11 de novembro de 2009, que institui 
o Conselho Municipal do Meio Ambiente”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o anteprojeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N.º 001/2021 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Altera 
dispositivos Resolução nº 007 de 17 de julho de 2018 que versa sobre o 
Sistema de Classificação de Cargos e o Plano de Carreira dos Servidores 
Públicos do Poder Legislativo Municipal de Rebouças”. Colocados em 
discussão e deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação, sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 
002/2021 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Revoga dispositivos da 
Resolução nº 008 de 16 de julho de 2018”. Colocados em discussão e 
deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação, sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a ordem do Dia, 
passou-se à PALAVRA LIVRE: O Presidente passou a palavra ao vereador 
João Kozak que cumprimentou a todos, comentou que todos os vereadores 
são dedicados e estão correndo atrás de seus deputados para conseguir 
recursos para o município. Disse que juntamente com seu grupo político 
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conseguiram o valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) 
disponibilizado pelo Deputado Estadual Artagão Junior e pediu para o 
Executivo Municipal ver a melhor área para aplicar esse recurso. O vereador 
Robert Luis Matias cumprimentou a todos. Falou que fez visita à comunidade 
do Paredão e comentou os requerimentos que apresentou para atender a 
população local. Agradeceu aos secretários Laércio Antonio Cipriano e 
Oldemar Vicente Pes pelos serviços que vêm sendo realizados e 
parabenizou estas secretarias. Disse que está adquirindo experiência nesse 
pequeno tempo em que está atuando como vereador e que espera poder 
voltar a atuar na Casa novamente. Falou das obras paralisadas no ginásio de 
esportes e frisou que as mesmas devem ser concluídas. Ressaltou a 
importância dos esportes em nosso município que sempre se destacou em 
competições em nível regional. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou 
da visita feita na cidade pelo Deputado Estadual Hussein Bakri vistoriando 
obras. Ressaltou os recursos e as aquisições que serão destinadas ao 
município pelo deputado anunciadas nesta visita, no valor aproximado de 
dois milhões e oitocentos mil reais. Falou que as obras no ginásio de 
esportes serão concluídas e comentou a necessidade de novos espaços no 
município para treinamento de outras modalidades esportivas. A vereadora 
Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por poder 
retornar a Casa após ter se machucado, tendo ficado ausente em duas 
sessões e agradeceu a todas as pessoas que manifestaram preocupação 
com a sua saúde. Agradeceu aos secretários Laércio Antonio Cipriano e 
Oldemar Vicente Pes por atenderem às suas solicitações de serviços. Disse 
que a prioridade de todos os vereadores é trabalhar pela população e 
agradeceu ao Deputado Hussein Bakri pelos recursos e aquisições trazidos 
ao município. O Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, 
falou e comentou os seus requerimentos. Parabenizou o vereador Robert 
Luis Matias pela iniciativa e apresentação do requerimento nº 01/2021 e 
pediu permissão para assinar junto este requerimento. O Presidente pediu 
para o vereador Jaderson Luiz Molinari recepcionar os convidados senhora 
Tânia Maria Selhorst - Secretária Municipal de Saúde e o senhor Aguinaldo 
Antonio Hurbik – Responsável pelo Setor de Epidemiologia Municipal. Os 
convidados sentaram-se junto à Mesa Executiva, cumprimentaram a todos, 
agradeceram pelo convite, explanaram sobre a pandemia no município de 
Rebouças, apresentando dados, informações e números. Ressaltaram a 
necessidade de continuidade dos cuidados e prevenção para evitar que uma 
nova onda de casos de Covid atinja o município. O Vereador Getúlio Gomes 
Filho comentou sobre as ações tomadas pela Câmara Municipal em conjunto 
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com outras autoridades em relação à pandemia e também, ressaltou a 
necessidade dos cuidados que devem ser tomados por todos para evitar um 
novo aumento de casos no município. Não havendo ninguém mais a fazer 
uso da palavra, o presidente declarou encerrada a presente sessão e 
convocou os vereadores para a próxima reunião ordinária que será realizada 
no dia 29/06/2021 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 22 de junho de 2021. 
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